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MATEMÀTIQUES 3r CICLE MITJÀ 

Activitats d’ampliació 

Nom __________________________________ Grup _________ 

 Data _________ 

 

UNITAT 4. PESEM 

 

Exercici número 1 

Fixa’t en l’exemple i escriu els nombres que trobaràs a continuació: 

– 9.000 unitats + 600 unitats + 40 unitats + 2 unitats = 9.642 

– 1.000 unitats + 300 unitats + 20 unitats =  __________  

– 4.000 unitats + 50 unitats + 9 unitats =  ____________  

– 5.000 unitats + 700 unitats + 1 unitat =  ___________  

– 300 unitats + 10 unitats + 8 unitats =  _____________  

– 6.000 unitats + 4 unitats =  ______________________  

 

 

Exercici número 2 

Pinta les restes equivalents del mateix color: 

52 – 45 99 – 59 11 – 9 

10 – 8 50 – 43 12 – 10 

90 – 50 100 – 60 57 – 50 

 

Aquí tens un espai per fer proves: 
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Exercici número 3 

Resol aquestes restes. Els resultats apareixen desordenats dins del 

requadre: 

255 – 222 – 247 – 615 - 179 

 

 379  

– 124  

_____ 

 

 874 

– 259  

_____ 

 

 963 

– 741 

____ 

 

 521  

– 274  

_____ 

 

 628 

– 449  

____  

Exercici número 4  

Pinta els resultats de les taules de multiplicar segons els colors indicats. 

Després, situa’t a la casella del zero de cada una de les taules i avança 

seguint els resultats de la taula de multiplicar per intentar arribar a la 

meta.  

 

Taula del 3 Taula del 4 

  

0   META 36 0 

3   60 32 4 

6  30 54 28 8 

9 12 27 48 24 12 

 15 24 42 20 16 

 18 21 36 30 24 

16 18 20   18 

14 12 10 8  12 

0 2 4 6 0 6 

 

Taula del 2 Taula del 6 

 

Quina taula de multiplicar t’ha portat a la meta?  
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_________________________________________________________________ 

Exercici número 5 

Escriu en cada coordenada la lletra corresponent i descobriràs el missatge 

secret: 

 1 2 3 4 5 6 7 

A M T B D H R E 

B C R O I F M C 

C P K C E R J L 

D A J H Z K B J 

E R P M D X G D 

F B S V I F K P 

G H F R O X M N 

 

C4 A2 F2  E6 A7 G7 F4 D1 C7 

 

 

         

 

Exercici número 6       

Encercla les figures en què la línia dibuixada no sigui un eix de simetria. 
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Exercici número 7       

La Martina ha anat a cal veterinari amb les seves tres mascotes a fer la 

revisió. No ha aconseguit pesar-les per separat però, almenys, té aquesta 

informació. L’ajudes a saber el pes de cada mascota?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El gos pesa ___________________ . 

El gat pesa  ___________________ . 

El conill pesa _________________ . 

 

 

10 
kg 

24 
kg 

20 
kg 


